



# 夏日，来桂乡仰望蓝天

记者 张大乐 夏正锋 陈红菊

蓝蓝的天上白云飘，白云下面马儿跑……

我爱祖国的蓝天，晴空万里阳光灿烂……

蓝天，白云，经常出现在许多歌曲中。人们赞美蓝天白云，因为蓝天深邃遥远，白云洁白无瑕。

连日来，我市迎来晴好天气，市民纷纷拿出手机拍下蓝天白云的美景，一时间，蓝天白云刷爆朋友圈，大家纷纷感叹“蓝天白云下，香城竟如此多娇！”

无论你身处香城何处，只要你抬头仰望天空，就能感受到别样的韵味。

行走在淦河边，蔚蓝的天空倒映在静静的河水里，放眼望去，满眼的湛蓝，就像一块蓝色的水晶铺满水面，纯洁、清爽。望着它，整颗心仿佛都是空的，只剩下眼前这片蓝。

穿行在潜山中，阳光透过密密的竹林在地上印满铜钱大小的粼粼光斑。顺着林间的间隙，隐约可见天空中或细碎或成块的白云轻轻飘过。看起来是那么地柔软，如同轻纱织成的衣裳，又如朵朵的白玉兰盛开在天际。



## 京昆高速发生大客车碰撞隧道事故

造成36人死亡

新华社北京8月11日电 8月10日23时许，陕西省境内京昆高速公路安康段秦岭1号隧道发生一起大客车碰撞隧道口事故，造成车内36人死亡，13人受伤。

目前伤者已送往当地医院救治，事故调查工作正在进行中。事故发生后，公安部派出工作组立即赶赴现场指导事故调查处置工作。



护理人员在ICU病房查看伤者病情



大客车碰撞隧道

## 三部门工作组现场指导处置工作

确保社会秩序安全稳定

新华社西安8月11日电 记者11日获悉，针对京昆高速安康段发生大客车碰撞隧道事故，国家安全生产监督管理总局、公安部、交通运输部三部门工作组赶赴现场指导处置工作，要求认真贯彻落实好中央领导同志批示精神，尽最

大力抢救伤员，妥善做好事故善后处置工作。

据了解，三部门工作组抵达后立即查看事故现场，听取情况汇报，提出指导意见，前往医院看望慰问了伤员。工作组强调，有关各方要深刻汲取事故教训，

采取坚决果断措施，全力排查安全隐患，认真查找薄弱环节和突出问题，切实加强安全生产工作，确保社会秩序安全稳定。

8月10日23时许，京昆高速公路安康段秦岭1号隧道发生一起大客车碰撞

隧道口事故，造成车内36人死亡，13人受伤。事故发生后，当地党委、政府迅速组织交警、消防、路政、医疗等部门赶赴现场开展救援、勘查、处置工作。目前伤者已送往当地医院救治，善后处置等工作正在有序开展。

## 交通事故现场已恢复通车

据新华社西安8月11日电 8月10日23时许，京昆高速陕西安康段秦岭1号隧道发生一起大客车碰撞隧道口事故，造成车内36人死亡，13人受伤。目前现场已恢复通车，救援基本结束。

据初步了解，事故车辆为河南经营的一辆客运车，从成都发往洛阳。事故发生后，陕西省委、省政府高度重视，立即启动应急预案，采取救援措施。11日6时20分许，现场救援基本结束。目前，现场已恢复通车，相关工作正在紧张进行之中。

## 财政部拨款支持甘肃救灾

据新华社北京8月11日电 财政部11日向甘肃省紧急拨付7000万元资金，以帮助该省做好严重暴雨洪涝灾害救灾工作。

据财政部有关负责人介绍，今年8月以来，甘肃省陇南市等地区发生严重暴雨洪涝灾害，并引发泥石流。为支持甘肃做好救灾工作，中央财政下拨自然灾害生活补助资金7000万元，由甘肃省统筹用于受灾群众紧急转移安置、过渡期生活救助、倒损住房恢复重建和向因灾遇难人员家属发放抚慰金等救灾支出。

(上接第一版)社会主义在神州大地的活跃和兴旺、成功和胜利，是在中华民族从站起来、富起来到强起来的历史进程中实现的，是在不断顺应人民新期待的历史进程中实现的，也是在国际竞争、国际比较中被世界瞩目的。这条道路，是一条沧桑曲折而又充满活力的伟大道路，也是值得我们倍加珍惜、长期坚持、不断发展的道路；这条道路，是我们创造出举世瞩目发展成就的根本原因，也是我们满怀信心坚定走下去的动力源泉。

“鞋子合不合脚，自己穿了才知道。”从烽火连天的革命岁月，到热火朝天的建设年代，再到波澜壮阔的改革时期，湖北发展的历史和现实都告诉我们，只有社会主义才能救中国，只有中国特色社会主义才能发展中国，这是历史的结论、人民的选择。从经济实力稳步提升，到改革开放取得重要进展，再到人民生活显著改善，回首荆楚大地砥砺奋进的五年，我们更能深切感受到中国特色社会主义道路是实现社会主义现代化的必由之路，是创造人民美好生活的必由之路，中国特色社会主义既是我们必须不断推进的伟大事业，又是我们开辟未来的根本保证。

历史总是在前后相继中打开新的篇章。站在新的历史起点上，我们党对社会主义本质的认识、对中国特色社会主义规律的把握，已经达到了一个前所未有的新高度。越是深刻认识到中国特色社会主义不断取得的重大成就，我们越是要有“千磨万击还坚劲，任尔东西南北风”的定力；越是进入了新的发展阶段，我们越是要有“自信人生二百年，会当水击三千里”的勇气，继续拓展和走好这条适合中国国情的发展道路，不断夺取中国特色社会主义新胜利。

中国特色社会主义是一项前无古人的伟大事业，前进的道路上不可能一帆风顺。以习近平总书记“7·26”重要讲话精神为指引，清醒认识世情国情党情的变与不变，牢牢把握我国发展的阶段性特征，牢牢把握人民群众对美好生活的向往，发挥历史主动性和创造性，我们就能以最深沉、最有底气的信心信念，不断交出坚持和发展中国特色社会主义的合格答卷。